

英國性別專家來訪 校長抱怨

中大學生留英 老吃閉門羹

(記者呂淑靜／中壢報導)來自英國的婦女／性別研究專家，素仰中央大學性／別研究室，故二日前往參觀，不過中大校長劉兆漢卻向訪客抱怨，英國在台辦事處的大學名冊上漏列該校，致使該校學子申請到英國學府留學屢被打回票。

中大性／別研究室負責人何春蕤指出，此次活動是由英國在台貿易文化辦事處教育文化部主辦，首次邀請英國婦女／性別研究的八位頂尖學者來台訪問，每位學者都著有一系列相關書籍著作，其中約克大學的女性研究中心主任傑克遜女士所著的書冊，更是她早年求學時必讀經典，在兩性問題研究上具有宗師地位。

何春蕤說，此次他們來台將在台北舉辦多場巡迴演講，並在台北「女書店」及英國在台辦事處展出「英國女性／性別與情慾書籍特展」或研究資料展。由於訪問團會從電腦網路上看到中大性／別研究室舉辦過許多大型活動及研討會，故指定一定得前往參觀。訪問團與研究室交換了性騷擾、女性情慾、性教育等議題，並盛讚研究室人員雖不多，卻充滿旺盛活動力。

中大校長劉兆漢向訪客指出，該校一百多年前就在大陸設立，遷校來中壢也達卅年，但英文系主任林文淇反映，不少該校優秀學子申請至英國就讀研究所時常

吃閉門羹，原來是英國在台辦事處的大學名冊上漏列了中大，致使學生權益受損。對此，訪問團感到相當不好意思，表明會馬上改善並歡迎中大學子前往求學。

(記者呂淑靜／中壢報導)中央及中原兩所大學十二日分別舉行下屆學生會長選舉，中大因同額競選所以由二年級的陳錦誼順利當選；至於中原則有一組人馬對決，最後由數學系的陳惠琴贏得選戰。

中央大學因同額競選，所以學生投票率相當低，七千餘名投票人數中，只有五百九十人投出神聖一票，其中有廿二張廢票，中文系二年級的陳錦誼順利當選會長，而搭配的兩位副會長土木系二年級的蔡玄光及企管系二年級的陳詠翰也輕易過關。

至於中原大學學生會長則有二組人馬角逐，其中一組是中午以後上課的第一部學生所推出，土木系二年級學生盧冠諭選會長，搭配的副會長則是心理系二年級的劉慶瑩，他們主張第一部學生權益應受到重視，加強各學系交流等訴求，而日間部則推舉數學系二年級的陳惠琴選會長、副會長為醫學工程系二年乙班的李和俊，該組則強調，監督校方行政效率提升、舉行定期學生座談會等政見。

中原大學的二組參選人馬，最後則由陳惠琴贏得選戰。